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1. 12 voltin pariston siséresistanssi on r. Pariston navat yhdistetddn 20 Q:n vas-
tukseen, jolloin vastuksen kuluttama teho on 5 W. Miké on pariston kuluttama

teho?

2. Oheisessa kytkennassd U, =250 V, U, =220 V, [, = 40 A ja R; = 10 Q. Lisdk-

si tiedetddn, ettd Ry + R, = 2 Q. Médritd vastuksien R, ja R4 resistanssit.
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3. Tarkastellaan oheista kytkentdd. Muunna verkko yksinkertaisemmaksi ja maa-

ritd silmukkavirtamenetelmia hyvaksikédyttden jannitteet U, ja Us,.
Ja=10A,J,b=20A,G1=1S5,G2=2S5,G3=18,G4=0.5S,Gs=18,Gg =
05S,G7=0.18

4. Vastuksen R = 200 €2, kddmin L = 500 mH ja kondensaattorin C sarjakytken-
nén yli vaikuttaa jéinnite U= 220 £0°. Miki on kondensaattorin kapasitanssi

C, jos virran itseisarvo ei muutu, kun kondensaattori oikosuljetaan. f= 50 Hz.

S. Mairitd passiivisen kuorman tehokerroin seké tehosuureet S, P ja Q (ndenniis-
teho, patdteho ja loisteho), kun kuorman yli vaikuttaa jannite u(t) = 120 sin (wt
+10%) (V) ja sen lépi kulkee virta i(t) = 8 sin (ot — 30°) (A).



